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A9_E6_B4_A5_c26_649239.htm 2010年天津公务员考试将于4

月25日进行，备考时间较为紧张，备考效率是考生成功迈入

面试行列的关键一步。如何才能提高备考效率?本文对近年天

津公务员考试行政职业能力测验真题中数量关系典型试题的

讲解，希望能够助考生了解考试知识点的范围，把握命题难

易程度，以便掌握自己的复习程度，更有针对性地进行复习

。 通过对近几年天津公务员考试情况的分析，《行政职业能

力测验》数量关系部分每年的考试题型和数量都比较稳定，

数字推理5道题，数学运算10道题，难度与国家公务员考试相

当，数字推理有国家公务员考试中未出现过的类型。下文华

图教研中心选择了部分天津市公务员考试真题，供各位考生

备考参考。 1、187，259，448，583，754，()。【2009年天津

公务员考试行政职业能力测验真题-88题】 A.847 B.862 C.915

D.944 【答案】B 【华图解析】这是一道数字特征型题目，每

个数的三个数字之和加起来都等于16，所以选B。 2、一个人

到书店购买了一本书和一本杂志，在付钱时，他把书的定价

中的个位上的数字和十位上的看反了，准备付21元取货。售

货员说：“您应该付39元才对。”请问书比杂志贵多少钱?()

。【2009年天津公务员考试行政职业能力测验真题-96题】

A.20 B.21 C.23 D.24 【答案】C 【华图解析】排除法。由两种

价格的和是奇数(39)可知，两种价格的差也应该是奇数，所

以排除A、D。假设答案是B的话，设杂志价钱是x元，则书的

价钱是x+21元，且x+x+21=39，解得x=9，所以书的价钱是30



，排除(0不能做十位)。所以选C。 3、一个细胞1小时分裂3个

，9个小时可以把一个容器装满。请问要使分裂的细胞能装到

容器的九分之一，需要多少小时?。【2008年天津公务员考试

行政职业能力测验真题-8题】 A.5小时 B.6小时 C.7 小时 D.8小

时 【答案】C 【华图解析】每小时的个数是前一小时的3倍

，9个小时可以把一个容器装满，则8小时的时候装满容器

的1/3，所以7小时的时候装满容器的1/9。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


